

Пояснювальна записка

до проекту рішення про внесення змін до Програми заходів з організації територіальної оборони в Броварській міській територіальній громаді на 2023 рік

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

З метою підтримки заходів з територіальної оборони в Броварському районі, а саме забезпечення готовності населення, сил територіальної оборони (далі – ТрО) Збройних Сил України та добровольчих формувань Броварської міської територіальної громади до виконання завдань за призначенням.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою внесення змін до Програми є виконання п. 2 Протоколу від 17.07.2023 року № 206 засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області щодо забезпечення підрозділів Сил безпеки й оборони України безпілотними літальними апаратами, автомобілями, а також придбання матеріальних засобів та послуг для виконання оборонних завдань;

3. Правові аспекти.

Закони України «Про оборону України», «Про основи національного спротиву», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України «Про затвердження Положення про територіальну оборону України», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про добровольчі формування територіальних громад» Протокол засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Додаток до Програми «Потреба у фінансуванні Програми заходів з організації територіальної оборони в Броварський міський територіальній громаді на 2023 рік» викласти в новій редакції.

В Додатку до Програми «Потреба у фінансуванні Програми заходів з організації територіальної оборони в Броварський міський територіальній громаді на 2023 рік»:

внести зміни до пункту 1 «Придбання матеріально-технічних засобів, відшкодування вартості утримання та обслуговування об'єктів, а саме:» «Перелік заходів програми» доповнити словами «А1108»;

внести зміни до пункту 1 «Придбання матеріально-технічних засобів, відшкодування вартості утримання та обслуговування об'єктів, а саме:» «Перелік заходів програми» доповнити словами «автомобілів та реєстрація (легкових, вантажних, спеціальних); квадрокоптерів, безпілотників (акумуляторів, розхідних, супутніх матеріалів та обладнання)»;

внести зміни до пункту 1 «Придбання матеріально-технічних засобів, відшкодування вартості утримання та обслуговування об'єктів, а саме:» збільшивши обсяг фінансування на 2 800,0 тис. грн.

Загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік становить – **57 300,0 тис. грн.**

5. Прогноз результатів.

Внесення змін до Програми сприятиме:

Більш доцільному використанню коштів для забезпечення потреб військових частин, а саме придбання матеріальних засобів та послуг для виконання оборонних завдань.

6. Суб'єкт надання проекту рішення.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Доповідач: Довгань Василь Григорович начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Підпокровний Олександр Іванович – головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця:

Стара редакція:				Нова редакція:				Зміни	
№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Потреба у фінансуванні (тис.грн)	№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Джерела фінансування	Потреба у фінансуванні (тис.грн)	(тис.грн.)
1	Придбання матеріально-технічних засобів, відшкодування вартості утримання та обслуговування об'єктів, а саме:	Придбання (надання) робіт, товарів, послуг для забезпечення підрозділів ТрО, добровольчих формувань, інших військових формувань ЗСУ, МОУ (A0766, A7042, A7302, A7040, A4462, A4010, A2860, A3498, A2206, A1880, A4124, A7015, A2167, A4638, A4118, A0415, A0515, A4742 та інші), Управління держаної служби охорони, МВС, НГУ (військова частина 3018), Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, РДА, Київський ОРТЦК та СП, Броварський РТЦК та СП, сектор оборони № 13 життєдіяльності населення та безпечності роботи об'єктів критичної інфраструктури: автомобілів (легкових, вантажних, спеціальних); паливно-мастильних матеріалів; комп'ютерної техніки та розхідних матеріалів; канцелярського приладдя та паперу; телівізорів; засобів зв'язку (радіостанцій, антен, репіторів, акумуляторів, розхідних матеріалів); засобів відеоспостереження та розхідних матеріалів; систем IP телефонії, IP зв'язку, сонячних та акумуляторних батарей, розхідних матеріалів; створення системи	5000,0 10 000,0 39 500,0	1	Придбання матеріально-технічних засобів, відшкодування вартості утримання та обслуговування об'єктів, а саме:	Придбання (надання) робіт, товарів, послуг для забезпечення підрозділів ТрО, добровольчих формувань, інших військових формувань ЗСУ, МОУ (A0766, A7042, A7302, A7040, A4462, A4010, A2860, A3498, A2206, A1880, A4124, A7015, A2167, A4638, A4118, A0415, A0515, A4742, A1108 та інші), Управління держаної служби охорони, МВС, НГУ (військова частина 3018), Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, РДА, Київський ОРТЦК та СП, Броварський РТЦК та СП, сектор оборони № 13 життєдіяльності населення та безпечності роботи об'єктів критичної інфраструктури: автомобілів та ресстрація (легкових, вантажних, спеціальних); паливно-мастильних матеріалів; комп'ютерної техніки та розхідних матеріалів; канцелярського приладдя та паперу; телівізорів; засобів зв'язку (радіостанцій, антен, репіторів, акумуляторів, розхідних матеріалів); засобів відеоспостереження та розхідних матеріалів; систем IP телефонії, IP зв'язку, сонячних та акумуляторних батарей, розхідних матеріалів; створення системи детектування прольоту об'єктів (монтаж та обслуговування), розхідні матеріали; квадрокоптерів, безпілотників (акумуляторів, розхідних, супутніх матеріалів та	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Відділ ІНС Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області Комунальне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Бровари-Благоустрій». Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області	7800,0 10 000,0 39 500,0	+2800,0

	<p>детектування об'єктів (монтаж та обслуговування), розхідні матеріали; квадрокоптерів, (аккумуляторів та розхідних матеріалів); зарядних станцій; лазерних цілевказівників; приладів нічного бачення; тепловізійних прицилів; будівельних та інших матеріалів та ремонтних робіт; електрообладнання; побутової техніки; шанцевого інструменту; запасних частин, робіт по обслуговуванню та ремонту; обладнання (місць) проживання та несення служби; одягу, взуття та спорядження; блок-контейнер будівельний; військових наметів; меблів; дизель-генераторів; кліматичного обладнання та комплектуючих; матеріальних засобів та послуг для виконання оборонних завдань іншого.</p> <p>Відшкодування вартості: утримання та обслуговування об'єктів; проживання (перебування), харчування.</p> <p>Забезпечення перевезення майна, військовослужбовців, резервістів, населення до місць проведення навчань (служби) та у зворотному напрямку.</p>				<p>обладнання); зарядних станцій; лазерних цілевказівників; приладів нічного бачення; тепловізійних прицилів; будівельних та інших матеріалів та ремонтних робіт; електрообладнання; побутової техніки; шанцевого інструменту; запасних частин, робіт по обслуговуванню та ремонту; обладнання об'єктів (місць) проживання та несення служби; одягу, взуття та спорядження; блок-контейнер будівельний; військових наметів; меблів; дизель-генераторів; кліматичного обладнання та комплектуючих; матеріальних засобів та послуг для виконання оборонних завдань іншого.</p> <p>Відшкодування вартості: утримання та обслуговування об'єктів; проживання (перебування), харчування.</p> <p>Забезпечення перевезення майна, військовослужбовців, резервістів, населення до місць проведення навчань (служби) та у зворотному напрямку.</p>				
	Всього:	54 500,0		Всього:		57 300,0	+ 2800,0		

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами

Василь ДОВГАНЬ